

Split



A. M. Galic

U organizaciji agencije CLAIN, 22. ožujka u kongresnoj dvorani splitskoga hotela "Marjan" održana tradicionalna modna revija renomiranih kreatora i poznatih modnih kuća iz Hrvatske

Zadnjih nekoliko godina gotovo je nemoguće na jednome mjestu vidjeti što ima novo na hrvatskoj modnoj sceni. Osim revija na Zagrebačkom velesajmu gdje svoje kolekcije izlažu najpoznatije hrvatske modne kuće, sličnih revija gotovo da nema.

Ipak, svi splitski poklonici modnih zbivanja zahvaljujući agenciji "Clain", mogu svake sezone unaprijed vidjeti što nude najpoznatiji hrvatski kreatori.

U kongresnoj dvorani splitskoga hotela "Marjan" održana je 22. ožujka, pod počasnim pokroviteljstvom Splitsko-dalmatinske županije, tradicionalna modna revija "Večeri hrvatske mode", na kojoj su modele za predstojeću sezonu prikazali renomirani kreatori, te poznate modne kuće iz Hrvatske.

Uz splitske butike "Bajka", "Cesarica" i "Cortina N", koji nisu proizvođači, pa su nastupili kao gosti revije, te uz cipele "Sax", čarape "Cazzola gaetano" i optiku "Alfa-Perković", na ovoj su reviji svoje najnovije kolekcije prikazali "Arena" iz Pule, Međimurska trikotaža Čakovec, "Peri" iz Varaždina, "Minja", Atelier "Kuljiš" i Nada Kobali iz Zagreba, Anita i Mario Galic te "Gena" iz Trogira i Jagoda Jović iz Imotskog, a splitsku su modnu scenu zastupali "Uzor", "Felix", "Slinga Stil", "Italtex", "Grazia" i "Nostalgija".

Za revijsku prezentaciju brojnih izlagača pobrinula se modna agencija "Modesta", uz uvijek zanimljivu koreografiju Merime M. Bulić, a stilistica revije bila je Vanja Radojković. Za ljepotu manekenki zadužene su bile vizažistice salona "Madona", a za kompletan styling i frizure poduzeće "Velir".

Kako je splitska publika navikla da u okviru revije bude organiziran i kulturno-zabavni program, prije revije održana je promocija ilustriranog magazina "Kult". Reviju je otvorila prvakinja splitske opere Božena Svalina, uz gitarističku pratnju prof. Nene Munitića, dok su u zabavnom dijelu programa nastupili Vesna Ivić i Jordana, te plesne grupe "Danart" i "Dance & Fashion". Voditeljski dio revije odlično je, kao i uvijek, odradila Maja Restović.

Već ulgrana ekipa, Ivica Billić, ozvučenje i izbor glazbe, Zvone Gulam, rasvjeta, i Ivica Kalebić, scena, pridonijela je da obiman organizacijski posao oko ovako velikih revija bude obavljen na najbolji mogući način.

Najveću odgovornost i teret u organizaciji "Večeri hrvatske mode" imala je ipak vlasnica agencije "Clain", gđa Nada Mitić-Ban, koja je nakon revije, preumorna, ali zadovoljna izjavila: "Prezadovoljna sam reakcijom publike i čestitanjima izlagača i sponzora, a najviše komentarima da ni u Zagrebu nisu vidjeli reviju organiziranu na ovako visokoj razini.

Želja gđe Mitić-Ban je da najzaslužnija imena hrvatske modne scene pronese i izvan granica naše zemlje, u čemu joj želimo mnogo uspjeha, a svima onima koji nisu prisustvovali ovom modnom događanju preporučujemo da reviju "Večeri hrvatske mode" pogledaju u emisiji "Po mjeri" na HRT, ili na lokalnim postajama ATV i TV Marjan.

Snježana KRŽELJ

09.04.1996.

- PO MJERI HTV - prilog s razgovorom

"VEČER
HRVATSKE
MODE"
SPLIT '96

BANK